

超市刷卡被行“注目礼” 如何让刷卡更安全

网友建议设“一米线”或分设收银台

市民刷卡时常被行“注目礼”

网友“馨园”:

下午在市区屈臣氏购买了许多化妆品，可在刷卡付款时总感觉非常不自在。”昨日，我市的网友“fengzheng”在本报QQ 热线 133577110 上反映，她在商场里刷卡消费时，排在她身后的顾客离她很近。在众目睽睽之下输入银行卡的密码，让她非常担心银行卡的安全难以得到保障。

网友“佳佳”:

我的妈妈是一个特别谨慎的人，每次在商场看到收银台前排着长队，她就会站到一边去，等到排队的人少了才赶紧过去刷卡付款。我想商场和超市的收银台前可像银行一样设置一条“一米线”，这样大家在刷卡消费时就会觉得放心很多，不会总感觉自己身后有一双眼睛在盯着。

商家觉得设置“一米线”不太现实

对于网友的担心，记者询问了一些商家，对于顾客的这种不安全感，商家是否考虑在营业场所里设置“一米线”。商家普遍反映在商场和超市里设置“一米线”不太现实。超市和商场的收银台

场地有限，有些甚至就设在过道的两侧，如果在此设置“一米线”，遇到结账高峰或假日人流高峰时，就有可能堵塞购物通道，造成混乱，那样就为一些不法行为制造了条件，反而更加不安全。

网友讨论如何刷卡更安全

网友“小光”:

超市和商场能不能设两个收银台，一个是刷卡收银台，一个是付现收银台，这样将付款的顾客分流，我想就会安全一些。特别是在一些超市，付现金的顾客相对要多许多，刷卡的顾客是比较多的。

网友“小兔子”:

无论到哪里刷卡，都要谨慎。提醒大家刷卡时，最好用身体挡住背后的视线，用手遮盖输

密码的键盘后，再输入密码。

网友“绵”:

将输密码的键盘转一下方向后再进行输入，这样别人就看不到了。

网友“团子”:

超市和商场可以贴一些温馨提示标志来提醒顾客，比如“请不要靠得太近”、“请为他人营造安全感”，这样也能起到一定的作用。

(记者 郑露露)

yueqing daily



网眼看社会

旅游协办单位：乐清市风景旅游管理局

旅游投诉电话：61608890

旅游咨询电话：62563999

网址：www.gotoyq.com

“七夕”带着爱人旅行

本报推荐浪漫出游线路

再过两天，就是传统的“七夕”节了，空气中已渐渐弥漫甜蜜的味道。“七夕”节，带着爱人，去一个浪漫的地方，无论远近，只要旅途中有关情调，都会留下一段美好的回忆。



象山石浦沙滩 (通讯员 叶金涛 摄)

线路之一：厦门动车之旅

旅行社报价：998 元

乐清出发车程：动车 3.5 小时；汽车：6 个多小时

温宿动车开通之后，乐清到厦门的距离，从原来的 6 个多小时，缩短至 3.5 小时。厦门是一个浪漫的城市，环绕着大海，宁静而美丽。而且温暖湿润，冬无严寒，夏无酷暑。

有人说：“如果你喜欢一个人，就带她去厦门；如果你爱一

个人，就带她去鼓浪屿。”厦门鼓浪屿街道短小，纵横交错，清洁幽静，空气新鲜。岛上树木苍翠，繁花似锦，特别是小楼红瓦与绿树相映，显得格外漂亮。鼓浪屿还是“音乐家摇篮”“钢琴之岛”，小小鼓浪屿有钢琴 600 台，其密度居全国之冠。

线路之二：鸳鸯溪、白水洋浪漫两日游

旅行社报价：580 元

乐清出发车程：汽车 5 小时

鸳鸯溪、白水洋位于福建省宁德市屏南县东北部。鸳鸯溪是我国目前惟一的鸳鸯鸟保护区，附近山深林密，幽静而清净。白水洋是鸳鸯溪的四大景观之一，

俗称“十里水街”，是稀有浅水广场。平坦的岩石河床一石而就，净无沙砾。白水洋既是天然的冲浪场所，又是天然的水上游乐场。

线路之三：象山石浦两日游

旅行社报价：560 元

乐清出发车程：汽车 3.5 小时

沙滩、渔村、老街、影视城，象山石浦集合了各种你想要的情调。位于象山石浦城区东北部的皇城沙滩，滩平水缓，沙质软硬适中，沙滩长 1800 多米，宽 300 多米，状如一弯新月。

线路之四： 平阳南麂列岛

旅行社报价：周六：788 元；周
五、周日：688 元；周日至周四：
608 元

车程：乐清坐车至瑞安码头：45
分钟；瑞安码头坐快艇至南麂
列岛 1 个多小时。

南麂岛上的大沙岙海滨浴场，沙质异常细腻，是海岛所特有的贝壳沙，在阳光下晶莹发亮。可以赤脚踩在沙滩上感受它的绵软，也可以入海嬉戏一番，享受海浴与冲浪的快感。

和其它地方不同，今年的“七夕”到温州乐园，会让你有一种穿越时空的感觉。8 月 14 日至 8 月 16 日，温州乐园“盛情七夕恋之语”活动期间，还将推出情侣套票，情侣的日场套票为 140 元 / 对，可以一直延续到夜场，比原价优惠很多。

温州乐园里的牛郎和织女会在园区寻找恋爱达人，赠送精美礼品。情侣们还可以穿上汉朝的服饰，体验那超越时空的爱恋心情。(刘丽娟)

线路之五： 温州乐园

去马来西亚旅游 签证要提前申请

日前，马来西亚政府将从本
月 15 日起停止向外国游客发放
落地签证，游客赴马来西亚旅游
须提前申请。

记者了解到，政策实施之前，除以色列、巴基斯坦、阿富汗和非洲一些国家外，来自世界大多数国家的游客均可在马来西亚享受到“落地签”的便利。但

以后，所有国家的游客前往马来
西亚旅游均须提前申请签证。

我市旅行社表示，为了确保
游客的出行，旅行社一般不会选
择让游客抵达马来西亚后再办理
落地签，而会选择提前到大使馆
申请签证。所以，马来西亚政府取
消落地签证的措施，对我市团队
游客影响不大。(李云云)

雁荡山管理局促作风转变

建立“3+1”工作督查机制

局 2010 年重要工作责任制》，
每项内容有牵头领导，主要责任
单位和完成时间，各职能部门根
据文件精神，细化工作，制定相
应措施，有组织、有步骤地抓好
重点工作落实。通过督查、平
时汇报和专题汇报，形成督查通
报和《2010 年局重点工作推进
计划表》，并要求各部门各单位组
织学习，让广大干部职工和群众
知晓工作动态，扩大监督面，提高
透明度。通过“3+1”工作督查机
制的建立，保障了各项工作的顺
利推进，有效提高工作效率，有
力促进工作作风转变。

(陈秀丹)

业内动态

8 月 12 日上午，市中雁
管委会副主任史战胜、管理总
站站长高志央等到景区内慰问
一线工作人员——景区售票员、
检票员和保洁员，对所有工作人
员在高温天气下能够保持正常上
下班纪律、坚守岗位表示亲切的
慰问，同时送上高温补贴和夏令药
品。(郑哲)

8 月 8 日，市旅游质量监
督所邀请温州市法制办黄良林
处长前来讲课，市旅游局相关科
室执法人员参加了学习。此次讲
座，着重讲授了行政处罚的程
序、取证和法律文书的处理，同
时对以后旅游质监行政执法工
作的方向和重点进行了广泛的探
讨。(佩娟)



牛群过马路 浩浩荡荡 太危险了！

8 月 10 日下午，乐
翁公路上可谓牛气冲天。
记者看到，一位老人(图
中戴草帽者)骑着电瓶
车，手上挥舞着鞭子，驱
赶着浩浩荡荡的牛群行
走在马路上，后面的汽车却
挤成一团了。可能是怕惊
吓到路面上的这些牛，而
出现险情，司机们都不敢
按喇叭，只能一边唉声叹
气一边等待，他们希望牛
主人看好自家的宝贝，过
马路时尽量别阻碍交通。

住在附近的一位居民
说，这段路上经常上演赶
牛群上路的惊险一幕，而
这些牛的绳索都是没人牵
着的，如果来往汽车稍不
注意便会酿成大祸，安全
很重要，赶牛人还得注意
点。(记者 冯晓明 摄)

边走边拍

市领导 调研乡村旅游

近日，副市长钱强带领市
旅游局等有关部门负责人到仙
溪、双峰、龙西等乡镇调研乡村
旅游资源。

在听取了有关乡镇领导
关于乡村旅游发展工作的汇报
后，钱强指出，乐清部分山老区
乡镇旅游资源极为丰富，且独
具特色，有关部门和乡镇一定
要因地制宜，突出特色，对乡
村旅游资源进行深入挖掘。仙
溪花坦生态农业园等农业项目要
在现有开发基础上增加旅游观
光，通过发展观光农业，达到调
整产业结构，促使乡村经济发展。
要加快雁荡山旅游外环线等交
通工程的前期工作，充分考
虑道路的景观性、便民性，打
破山老区交通瓶颈，积极融入
大雁荡。要加紧开展仙溪漂流
项目运营整合调研工作，加强
对行业不规范行为的整治，切
实做好旅游安全生产工作。钱
强一行还到显圣门景区、仙溪
花坦生态农业园等地进行了实
地考察。(梁强)

业内动态

8 月 12 日上午，市中雁
管委会副主任史战胜、管理总
站站长高志央等到景区内慰问
一线工作人员——景区售票员、
检票员和保洁员，对所有工作人
员在高温天气下能够保持正常上
下班纪律、坚守岗位表示亲切的
慰问，同时送上高温补贴和夏令药
品。(郑哲)

8 月 8 日，市旅游质量监
督所邀请温州市法制办黄良林
处长前来讲课，市旅游局相关科
室执法人员参加了学习。此次讲
座，着重讲授了行政处罚的程
序、取证和法律文书的处理，同
时对以后旅游质监行政执法工
作的方向和重点进行了广泛的探
讨。(佩娟)